Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9 Bapuant Ne 38

BapuanTt Ne 38

1. 13 gaHHBIX OMHOUICHOB BHIOCPUTE OHOUIICH, KOI(PPHUIIMEHT KOTOPOTO paBeH 1:
a) 10cd

6) —cd

B) 0,lcd

r) cd

2. U3BectHO, yTo M < n. Bribepure BepHOE HEPABEHCTBO:

m n
V3575
6) m+5<n+5
B) —5m< —5n
r) m—5>n-—>5.

3. Haiigure cpeaHIO0 JHHAIO TPANEINH, €CIIM OCHOBAaHUS Tpareluy paBHbI 6 cM 1 18 cM.

4. Tennoxox mporibul npoTuB TeueHus peku 180 km 3a 9 u. Haiinure, kakoe BpeMsi HEOOXOIMMO 3aTPaTHTh TEIUIOXOY Ha 00-
PaTHBIH My Th, €CJIH COOCTBEHHAsE CKOPOCTH TEIUIOXO/Ia HE M3MEHUIIACH, @ CKOPOCTh TEUEHHS PEKH paBHa 5 KM/4.

4 1
5. Haiigure 3Hauenue Boipaxerns — 0,6 : (27 + 7

(—1,5)) —3,2.

6. octpoitre rpaduk Gpynxmuu y = (x — 3)2 —4.

7. Xopaa OKpyKHOCTH paBHa 16 cM, pacCTOSIHHE OT IICHTpa OKPYKHOCTH JI0 IPSIMOMA, cofieprKalieid Xopay, paBHo 6 cM. Haiinu-
T€ JUIMHY OKPYXKHOCTH.
4x—y =0,

8. Pemmre cucreMy ypaBHEHUM
4x% +y* =38.

9. YmpocTute BIpaxxeHHe (

8va Ja-2 Va+2
+ : .
a—4 Ja+2) 2\a—a

10. B tpeyronsuuke 4BC usBectHo, ut0 AB = 6 ¢cM u AC = 10 cM. Meauana, npoBeieHHas U3 BepuuHbl 4, paBHa V 19 cm.
Haiigure yron A 1aHHOTO TPEyroibHUKA.






